

管风琴演奏奇才卡梅伦·卡彭特演奏手脚并用

余隆赞誉:这是一双好脚



本报综合消息 10月25日,第19届北京国际音乐节将迎来本年度的王府井教堂音乐会。当今古典乐坛首屈一指的管风琴演奏奇才卡梅伦·卡彭特(左图)在24日的发布会上表示,将为观众带来从巴赫、瓦格纳到皮亚佐拉在一连串作品。这也是音乐节教堂音乐会创办十年以来首次献上管风琴独奏会。对于卡彭特的演奏,北京国际音乐节艺术总监余隆称:“当他第一次顶着罗马军团的头型出现在餐厅时,我就喜欢上这个年轻的艺术家了。因为一个艺术家最重要的就是要有他的个性。”

在10月24日的新闻发布会上,主办方特意播放了卡彭特之前演奏的视频。卡彭特的演奏不仅手指如蝴蝶般飞舞,双脚也仿佛被赋予了魔力、上下翻飞。余隆赞誉“佛山无影脚”,并忍不住感慨:“这是一双好脚,你再看看男足的脚。”

卡彭特1981年出生,曾就读于美国茱莉亚音乐学院,此后开启职业演奏生涯。他不仅是迄今为止第一位凭借独奏专辑获得格莱美奖提名的管风琴家,也是罕见的在柏林爱乐大厅、维也纳金色大厅,并与世界各国顶级管弦乐团合作登台的当代管风琴演奏家。

这位留着莫西干发型,有着“朋克范儿”的演奏大师,让管风琴这件古老的乐器在21世纪重放光芒。在10月25日的音乐会上,卡彭特将把他特制的电声管风琴带入王府井教堂,为观众献上巴赫《E小调前奏曲与赋格》、瓦格纳《纽伦堡名歌手》序曲、柴可夫斯基《第六交响曲》第三乐章谐谑曲等经典管弦乐名作。与此同时,卡彭特还特意为中国观众准备了一份惊喜,他以几首中国民歌主题编创的《中国民谣交响即兴幻想曲》也将在管风琴键盘上得以尽情展现。

卡彭特称:“作为一个音乐人,需要有一些叛逆的精神,而这种叛逆的精神从我的头发上就能够看出来。我创作音乐的灵感来源于自己体内的能量,这种能量像核爆炸一样在我的体内释放。”

杨丞琳发《年轮说》

本报综合消息 10月24日,杨丞琳在京举办个人第十张专辑《年轮说》媒体见面会。新专辑《年轮说》经过近两年的精心准备,集结年度最强金曲奖音乐阵容。

杨丞琳与音乐人吴青峰、陈建琪、

姚谦、彭学斌、徐若瑄、李格弟、小寒等合作,打造最温暖治愈的歌曲。《年轮说》以“时间”为主题,十首歌曲就像一层层的人生旅程揭秘,可以听到过去的杨丞琳,读懂现在的杨丞琳。

(吴平)

体彩“至尊宝”这次真的来了

《大话西游》系列电影自上映以来,就以其满溢的情怀、突破想象的故事吸引了大批观众目光,成为街谈巷议的热门话题。随着《大话西游3》的上映,有情有义的至尊宝再次勾起众人回忆。其实,1000个人眼中就有1000个至尊宝。

体彩顶呱刮30元面值即开票“至尊宝”真的来了!曾经有一张彩票摆在我的面前,我没有珍惜,等我失去的时候才追悔莫及,人世间最痛苦的事莫过于此。如果上天能够给我一个再来一次的机会,我一定会买“至尊宝”。如果非要在这件事情上加一个约定,我希望是买到中大奖为止!

体彩顶呱刮的“至尊宝”到底有什么魔力?尊贵时尚大气的票面。“至尊宝”票面设计极具财富感,将精美绝伦的配色方案与雍容华贵的装饰效果完美融合,尽显皇家尊贵风范。

多游戏搭配,简单易上手。“至尊宝”共3个游戏区域,涵盖了“找奖金符号”、“两同”、“数字匹配”等玩法。体验丰富、玩法简单,中奖机会多。

中奖体验显殊荣。100元和200元奖级带给您小惊喜,500元和1000元中高奖级给您带来真正的财富快感,让您离100万元头奖越来越近。

选择“至尊宝”,看的不是脸有多大,而是财富有多大。体彩顶呱刮“至尊宝”让您做自己的至尊宝!(娜娜)



易建联无缘湖人新赛季

新华社洛杉矶10月24日电 (记者 黄恒) NBA湖人队24日宣布,裁掉可以打中锋和大前锋的中国球员易建联和小前锋安东尼·布朗。

当天中午湖人队高级公关经理海因斯发布邮件,援引湖人队总经理米奇·库布切克的话说,“无论在我们的训练还是比赛中,易都表现得兢兢业业,场上和场下体现了完美的职业素养。但是他感觉,在这里得到的上场时间和机会没有达到他的目标和期望值,换一个环境对他来说也许更好。我们感谢他的所有努力,并祝愿他接下去的职业生涯能取得成功。”

《洛杉矶时报》24日在社交媒体网站披露,23日,易建联通过电话与湖人队讨论了新赛季规划,表达了自己想去别处寻找机会的愿望。

由于在里约奥运会上表现出色,湖人队8月签下易建联。9月初,易建联抵达洛杉矶开始与全队合练,随后参加了NBA季前赛的比赛,但上场时间有限,数据一般。

据记者了解,几个月来,易建联与湖人一直在就合同细节问题展开讨论。《洛杉矶时报》报道说,湖人队提出的这份合同与易建联在湖人队效力时间挂钩,金额最高为800万美元。

易建联2007年以第六顺位被NBA密尔沃基雄鹿队选中,最后一次出场是在2011—2012赛季。5年的NBA生涯中,易建联场均数据为7.9分和将近5个篮板球。

根据NBA规定,各队必须在当地时间24日下午前上报2016—2017赛季球员名单。

运动为秋日增色

“碧云天,黄叶地,秋色连波,波上寒烟翠。”秋天里,天气虽已转凉,但是爱运动的人们没有停下脚步,他们在运动中尽享美丽秋日好时光,也为这秋天增添了些许活力与光彩。

这是2016年10月3日,在西藏当雄县参加第14届中国西藏登山大会的选手们在雪古拉峰自行车越野挑战赛中。

新华社记者 刘东君 摄

